明日9时至17时 上万岗位等你选

中心广场有场干企专场招聘会

2月11日9时至17时,由市委组织部(市委两新工委)、市人力资源和社会保障局主办的达州市2023年"春风行动"千企专场招聘活动将在达城中心广场举行。

据了解,此次招聘活动采取线下+线上招聘模式。线下在达城中心广场开展现场招聘会,预计邀请用工单位150余家,提供岗位5000余个,为返乡农民工、就业困难人员、残疾人等重点群体提供就业岗位、政策咨询、权益维护等就业创业公共服务,促进高质量稳定就业。线上在达州公共招聘网、达才网开设达州市2023年"春风行动"党建赋能助千企招聘会专区,发布用工企业900余家,提供岗位1万余个。

□本报综合

杨柳社区卫生服务中心 可做透析了!

本报讯 (达州日报社全媒体记者 李彦达 通讯员 李莎莎 赵书林) "以前到达川区人民医院去透析,需要赶早排队、提前预约,现在社区医院也能做了,不仅省时省事还省钱,对于我这样每周要做几次血液透析的患者来讲,真是大大的福音!"提到达川区杨柳街道社区卫生服务中心的血液透析室,罹患尿毒症的龙定平连连点赞。

此前,达川区仅有几家二级以上医院能做血液透析,然而达川区有600余名患者,导致"一床难求"。在当地党政及其职能部门的大力支持下,全省首个基层医疗机构血

液透析室落户达川区杨柳街道社区卫生服务中心,培训了优秀业务骨干从事透析工作,切实解决了透析就医"最后一百米"的难题。

据了解,该中心现已配置血液透析机等设备7台,专属床位7张,专业医务人员20余人,每天可持续为21人次患者提供血透治疗服务。该中心还采纳部分患者建议,对定期前来透析的患者按照"三定"(定时、定床、定人)原则开展医疗服务,目前已开展血透服务100余人次。

小 说 家简・韦 伯斯特的 笔下,有 位资助 女主攻读 大 学 的 "长腿叔 叔",而达 州也有这 样 位 "长腿妈 妈",她就 是宣汉县 峰城镇凤 祥街居民 程芳。



居民眼中的热心肠夫妻

在当地居民的印象里,程芳是个能吃苦、心肠好的人。她和丈夫白手起家开办超市,夫妻勤劳能干,儿女乖巧懂事,一家人生活幸福美满。自家的日子过好了,程芳还总想着别人。夫妻俩不仅帮助数十名农村妇女成功就业,还资助几名贫困学子十余年,将他们送进大学学府,甚至是硕博连读。因其力所能及温暖着身边人,程芳家庭也被先后评为"四川省五好家庭""达州市第一届文明家庭"。

程芳是宣汉县峰城镇天府社区团支部书记,社区工作繁琐,程芳却乐在其中。哪家有独居老人,她就去帮忙打扫卫生、倒水、买菜;哪家生活困难或发生意外,她带头捐款捐物;居民之间发生纠纷,她主动同社区干部一道去调解……诸如此类的事情,她做了不少,也得到社区居民一致赞扬。"老百姓的小事情,在我看来都是大事情。"程芳说,群众利益无小事,不能忽视群众的需求

58元存款开始创业

居民眼中的程芳待人热情,很难想 到她有一个沉重的童年。程芳8岁时, 父亲去世,母亲多病,作为家中长女的 她担起了照顾两个妹妹和多病母亲的重担,她每天要帮妹妹洗脸洗脚,还得帮着母亲挑水、做饭。2008年,程芳步入婚姻殿堂,然而母亲当年却突发疾病去世。料理完母亲的后事,程芳将两个妹妹和继父接到家中照顾,得到了丈夫的大力支持。

说起丈夫符光生,程芳总会露出 幸福的微笑。她回忆说,她成年后便 外出打拼, 偶然与峰城镇板桥河村的 符光生相遇,两人情投意合,很快就 领证结婚。刚结婚时, 夫妻俩收入并 不高,婚后生活比较艰苦。那时,夫 妻俩仅有58元存款,但为了打拼一个 更美好的未来,两人决定放手一搏, 开始摆摊创业。"最开始是用簸箕摆 一天挣的钱连饭都吃不饱。" 程芳 和丈夫并不气馁,不停变化营销策 略、抢占人流高地, 一点点积累资 金,后来成功在峰城镇开了一家超 市。超市经营良好,收入不断增多, 夫妻俩又开了一家分店。在自家超 市,夫妻俩招募了30余名峰城山区的 留守妇女,帮助她们解决了就业问题。

贫困学子的"长腿妈妈"

经济慢慢宽裕,程芳夫妇的行善之路也越走越宽。2003年,程芳夫妇听闻,一个名叫郑英成的6年级学生成绩

优异,却因为家庭困难不得不辍学。"他们孤儿寡母,生活太困难了,看着他们我就想起我的小时候。"程芳十分同情,决心要帮助这个孩子。可是,此时自家已有一子一女,生活费、学杂费都是一大笔开销。程芳小心翼翼同丈夫商量,没想到得到了丈夫的支持,她更没想到这"长腿妈妈"一当就是十几年。

得到程芳夫妇的资助,郑英成凭着优异的成绩考上了大学,现已在华西医科大学口腔科完成了8年的硕博连读。多年来,程芳和丈夫资助了杨勇、丁燕、孙宗浩姐弟等数十名贫困孩子,其中丁燕还入围了中央电视台"最美孝心少年"提名。孩子们都说,"书里有个'长腿叔叔',现实里有个'长腿妈妈'!"看着孩子们逐渐成才,程芳十分欣慰,"我不求啥子回报,只希望他们好好读书,给自己挣个好前程。"

程芳夫妇俩操劳多年,不仅帮助多个贫困学子圆了求学梦,也养育出了一双优秀儿女。儿子符鑫在外地当兵,连续多年荣获"优秀士官"称号;女儿符佳荷在宣汉县城念书,成绩优秀。儿子常常担心父母过于劳累,但程芳夫妇却不愿休息,"还有许多困难学生需要帮助,我们只要还有余力,都要尽力帮他们一把。"

□达州日报社全媒体记者 **罗** 末 实习生 田麒薇 建州晚秋

_{权威发布} 以 以 以 以



03

2023年2月10日

星期五



- □主编:杨 波 □编辑:李天戈
- □美编:周 禾

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注掌 上达州APP。



掌上达州